



区委书记宋洁参加会议

# 两会 镜像·2021



新当选的区人民政府区长进行宪法宣誓



投票选举



委员报到

本版摄影  
李郑阳 冯佳雯



听取报告



撰写提案



举手表决



讨论报告



媒体采访



## 区十三届人大六次会议胜利召开

(上接一版)关于上街区人民法院工作报告的决议

宋洁强调,各级党组织要切实把人大工作摆

在重要位置,做到思想上重视、工作上信任、决策

上尊重,为推动人大工作和创造良好环境。

“一府一委两院”要强化宪法和法律意识,自觉接

受监督,积极配合人大及其常委会的监督,认真执行

人大的决议决定,切实办好人大代表提出的意见

建议,全面提高依法行政、依法监察和公正司法水

平发展贡献人力量。

宋洁强调,各级党组织要切实把人大工作摆

在重要位置,做到思想上重视、工作上信任、决策

上尊重,为推动人大工作和创造良好环境。

“一府一委两院”要强化宪法和法律意识,自觉接

受监督,积极配合人大及其常委会的监督,认真执行

人大的决议决定,切实办好人大代表提出的意见

建议,全面提高依法行政、依法监察和公正司法水

平发展贡献人力量。

宋洁指出,刚刚过去的2020年,全区上下珍惜

抓机遇机遇,坚决落实中央和省市委决策部署,

夺取了疫情防控的重大阶段成果,实现了经济快

速恢复,促进了各项事业发展,保持了社会稳定

大局和谐稳定,决胜全面建成小康社会取得决定

性成就。这些成绩的取得,是党中央和省市委坚

强领导的结果,是全区广大干部群众团结拼搏、

努力奋斗的结果,也凝聚着区人大及其常委会、

全体人大代表的智慧力量和辛勤汗水。

宋洁强调,今年是中国共产党成立100周年

,也是实施“十四五”规划、开启建设现代化美

丽上街新征程的第一年,区人大及其常委会和

各位代表要把思想和行动统一到中央和省市区

委决策部署上来,立足新发展阶段,贯彻新发展

理念,构建新发展格局,弘扬斗争精神,提升发

展之能,苦练成事之功,奋斗“十四五”,奋进新

征程,在国家中心城市现代化建设中展现更大

作为。

宋洁指出,要坚持党的领导,把牢政治方向,

坚定政治底色,强化政治担当,在政治站位上有

新提升。要坚持围绕中心,当好凝聚共识的宣传

员,成为高质量发展的推动者,争做干事创业的

排头兵,在服务中心大局中有新举措。要坚持人民至

上,当好反映民意的“联络员”,当好人民利益的

“守护员”,当好矛盾纠纷的“调解员”,在惠及民

生上有新作为。要坚持固本强基,不断提升工作

能力,加强人大工作机制建设,守护宪法法律的

权威,在自身建设上有新加强,为推动上街高质

上街现代化建设中勇当先锋。

宋双兴表示,我们更加紧密地团结在以习近平

同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主

义伟大旗帜,在区委的领导下,充分发挥人民代

表大会制度的重要思想,增强“四个意识”,坚定

“四个自信”,做到“两个维护”,坚决服从服务中

心,自觉从讲政治的高度依法履职放到全区工

作大局谋划推进。贯彻新发展理念,把握新阶

段新使命,找准依法履职的切入点,结合点,创新

监督部署,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,

构建新发展格局,弘扬斗争精神,提升发

展之能,苦练成事之功,奋斗“十四五”,奋进新

征程,在国家中心城市现代化建设中展现更大

作为。

在圆满完成大会预定的各项议程后,上街区

第十三屆人民代表大会第六次会议胜利闭幕。

(记者 蔡肇威 李郑阳)

强益铭 人大代表 奥克斯集团有限公司执行投资

副总裁、产城事业部总裁

作为一名新当选的人大代表,要把政府工作报告中体

现出来的要求、政策向群众宣传好、贯彻好、落实好。

奥克斯是全区上下关注的重点项目,作为承载着上街区转型升

级的产业项目,倍感责任重大。结合报告中提出的加快转

型升级要求,2021年企业将全面加快项目建设,全面启动

人才储备计划,大干快上10万平米的空间配套及智能

制造产业园建设,保证约40家智能装备制造企业在上街区配

套产业园开工投产,为上街区的转型升级作贡献。

作为一位实体企业经营者,在疫情期间,政府对企业复

工所做的各项工作,让我深感暖意。在党中央的正确领

导下,企业继续会积极迎接战略机遇期,鼓足干劲,再创佳绩。

同时,企业也将积极履行企业社会责任,通过多种途径为社

会做出更多贡献。2021年,企业将围绕政府工作报告中提出的推

动制造业升级和新兴产业发展方向,着力提升科研技术改

进能力,健全科研项目全过程管理机制,强化科技创新体系协

同,强化高素质人才引领作用,加强人才队伍建设,为加快美

丽上街建设而努力奋斗!

倪建中 人大代表 郑州市华中路桥设备有限公司总经理

此次两会正值“十三五”收官“十四五”开局之年,经济也

逐步恢复,新旧动能转换已经完成并开始发力。就上街区而

言,区域虽小但活力十足,实现与郑州市大的发展格局密切

融合,也必将迎来新的发展机遇。作为一名企业经营者,我们

绝不能辜负和政府对实体经济给予的厚望,在“十四五”开

局之年开好头、打好仗,为上街区的经济社会发展贡献力量。相信上街区的未来一定会更加美好,相信上街区的老百姓会越

来越幸福!

张保国 人大代表 郑州长城仪器公司总经理

作为一位实体经济经营者,在疫情期间,政府对企业复

工所做的各项工作,让我深感暖意。在党中央的正确领

导下,企业继续会积极迎接战略机遇期,鼓足干劲,再创佳绩。

同时,企业也将积极履行企业社会责任,通过多种途径为社

会做出更多贡献。2021年,企业将围绕政府工作报告中提出的推

动制造业升级和新兴产业发展方向,着力提升科研技术改

进能力,健全科研项目全过程管理机制,强化科技创新体系协

同,强化高素质人才引领作用,加强人才队伍建设,为加快美

丽上街建设而努力奋斗!

刘国华 政协委员 郑州书画家协会理事

政府工作报告中提出要加大力度发展上街区文旅项

目,对此表示大力支持。建议区政府提升文旅融合的发

展布局,整合上街区文化旅游资源,依据文化旅游产品要求,扶

持一批文旅项目,打造上街“一日游”“两日游”文旅产品并

尽快上架,形成“五云山一方顶峰—太溪湖郊野公园—鹤山

贵族博物馆—石嘴山公园—一条街—重阳观—一线鹤

祠—东虢湖—航空旅游”等文旅线路,为上街区经济发展提

供新的增长点。

金叶红 政协委员 德鸿置业有限公司河南区

域总经理

2021年,企业继续在服务群众、队伍建设、招商引资、环

境打造等方面下功夫,着力把“赛德教育广场”打造成一个服

务更贴心、教师更优秀、环境更舒适、资源更优质、办学更規

范的民办教育学校交流平台,吸引国内外更多优质教育资源

走进赛德,以更亲民的收费标准惠及上街区老百姓;让上街

区民办教育成为公办教育有益的补充,同时拉动周边商圈发

展,一体推进楼宇经济提质增效,优化上街区营商环境,建设“美丽上街”做出新的更大贡献。

追梦新征程

奋力开新局

何伟伟 政协委员 郑州市上街区人和精品时尚酒店经理

2020年疫情期间,我作为上街区餐饮服务界的唯一委员代表,积极号召行业捐款捐物,为政府分忧解难;疫情期间,多次联系企业,调查走访,把行业的难点、热点以及社会的热点,及时向政协组织反映。在此期间,区政协充分发挥组织协调作用,促使“六稳六保”政策积极落地,帮助三产行业快速复工复产,为“和谐上街”、“智慧上街”贡献委员力量。三产服务业虽然纳税份额较小,但却解决了万人就业问题,希望区政府今后多出台扶持三产服务业的优惠政策,为三产服务业的发展提供坚实助力。

刘国华 政协委员 郑州书画家协会理事

政府工作报告中提出要加大力度发展上街区文旅项目,对此表示大力支持。建议区政府提升文旅融合的发

展布局,整合上街区文化旅游资源,依据文化旅游产品要求,扶

持一批文旅项目,打造上街“一日游”“两日游”文旅产品并

尽快上架,形成“五云山一方顶峰—太溪湖郊野公园—鹤山

贵族博物馆—石嘴山公园—一条街—重阳观—一线鹤

祠—东虢湖—航空旅游”等文旅线路,为上街区经济发展提

供新的增长点。

金叶红 政协委员 德鸿置业有限公司河南区

域总经理

2021年,企业继续在服务群众、队伍建设、招商引资、环

境打造等方面下功夫,着力把“赛德教育广场”打造成一个服

务更贴心、教师更优秀、环境更舒适、资源更优质、办学更規

范的民办教育学校交流平台,吸引国内外更多优质教育资源

走进赛德,以更亲民的收费标准惠及上街区老百姓;让上街

区民办教育成为公办教育有益的补充,同时拉动周边商圈发

展,一体推进楼宇经济提质增效,优化上街区营商环境,建设“美丽上街”做出新的更大贡献。

## 郑州市上街区第十三届人民代表大会第六次会议决议

(2021年2月5日通过)

### 关于政府工作报告的决议

郑州市上街区第十三届人民代表大会第六次会议听取和审议了李兵代区长代表区人民政府所作的政府工作报告。会议充分肯定了区人民政府2020年和“十三五”时期的工作,同意报告提出的2035年远景目标及“十四五”时期经济社会发展的指导思想、重点任务和2021年主要预期目标和重点工作安排,决定批准这个报告。

关于上街区2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划(草案)报告的决议

郑州市上街区第十三届人民代表大会